

贵州水城山体滑坡已致13人死亡

23日21时20分,贵州省六盘水市水城县鸡场镇坪地村岔沟组发生一起山体滑坡。截至24日17时15分,贵州水城“7·23”特大山体滑坡灾害已搜救出24人,其中11人生还,13人遇难,32人仍处于失联状态。

经初步核实,滑坡山体下方居住有23户77人,涉及27栋房屋,其中21栋房屋被埋。事故发生时外出的21人均已取得联系。据生还者口述,另有8名外来人员来村组,待确认。

近千名救援人员全力抢险救援

贵州省六盘水市水城县鸡场镇坪地村岔沟组发生山体滑坡后,各方力量迅速赶赴现场展开救援。目前,矿山救援、消防、卫生健康、应急、交通等部门近千名救援人员正全力开展抢险救援。

“昨晚11点40分左右,接到国家应急救援指挥中心电话,要求前往水城县开展救援。接到任务后,我们立即带上生命探测器、摄像探测仪等装备,于今日清晨5点多到达现场,展开救援。”国家矿山应急救援芙蓉队队长苟忠说。

记者连夜赶到现场后看到,尽管下着雨,消防、矿山救护等救援人员踏着泥泞搜寻生命迹象,医护、应急、交通等部门人员也坚守在现场。

据悉,此次滑坡体量200多万立方米,平均坡度28度,垂直高差500—800米,总长1100米,平均厚约5米,为土夹石滑坡,滑坡形成6个子区域。由于滑坡体土石方大且不稳定、作业面窄及降雨,给现场救援带来了较大困难。

灾情发生后,应急管理部与自然资源部组成联合工作组赶赴贵州六盘水山体滑坡现场指导帮助救援处置。贵州省委、省政府主要领导



7月24日,救援人员从山体滑坡现场运出遇难者遗体。

新华社发

赶赴现场指导救灾工作。现场应急救援指挥部全面整合省、市救援力量开展救援。

截至记者发稿时,现场投入大型挖掘机及装载机20余台、大型运输车辆10余台、各类抢险救援车辆100余辆,搭建帐篷100余顶,食品、药品等救援物资已全部到位。

下拨救灾资金3000万元

记者24日从应急管理部获悉,财政部、应急

管理部向贵州省紧急下拨中央财政自然灾害救灾资金3000万元,用于贵州水城“7·23”特大山体滑坡灾害的抢险救援工作,包括灾后人员搜救等应急处置、为避免二次人员伤亡所采取的调查与监测、周边隐患排查、人员紧急疏散转移、排除危险和临时治理措施、现场交通后勤通讯保障等。

针对贵州水城“7·23”特大山体滑坡灾害,应急管理部迅速启动地质灾害三级应急响应,与自然资源部组成联合工作组赶赴现场,全力

指导和协助地方开展抢险救援。

卫健委调派国家卫生应急队伍

记者24日获悉,国家卫生健康委员会连夜派出贵州医科大学附属医院承建的国家紧急医学救援队,于24日凌晨抵达灾害现场,迅速开展伤员救治工作;同时根据需要,调派北京儿童医院重症医学、神经外科、骨科3名国家医疗专家,加强现场医疗救治力量。

当地卫生健康部门第一时间启动应急响应,迅速开展现场救治、伤员转运和医院收治工作。贵州省卫生健康委12小时内调派30余名省级医疗、防疫和心理专家,投入现场救援工作。

目前,已有11名伤员分别收治在六盘水市、水城县的3家医院,均得到有效救治。

武警部队全力投入救援

事件发生后,武警部队立即启动应急抢险预案,武警贵州总队、武警某部交通二支队多路出击,星夜驰援一线,配合当地其他救援力量,立即展开抢险救援工作。

23日夜,紧急赶到现场的武警贵州总队六盘水支队65名官兵,立即投入抢险战斗,成功疏通了由滑坡阻断河道形成的堰塞湖。截至记者发稿,这批武警官兵仍坚守一线,防止堰塞湖再次发生险情。

24日,武警贵州总队机动支队100名增援兵力和武警某部交通二支队20名兵力携带装备机械,也已到达救援现场,投入抢险。

据新华社

外交部驳美官员言论:中国完全靠自己的智慧和汗水取得成就

美国官员近日声称中国对美国构成的情报威胁比其他任何国家都更严重。对此,外交部发言人华春莹24日表示,中国一不偷、二不抢、三不撒谎,完全是靠自己的智慧和汗水取得了今天的骄人成就。

在当日例行记者会上,有记者问:据报道,23日,美国联邦调查局局长雷在参议院司法委员会称,中国对美国构成的情报威胁比其他任何

国家都更严重。联邦调查局在美国进行了多项涉及窃取美知识产权的调查,其中无论是经济间谍活动还是防扩散活动,几乎都指向中国。中国正对美打一场战争。中方对此有何评论?

华春莹表示,这不是雷第一次发表类似言论。有关指责完全是子虚乌有,自欺欺人。现在的美国国务卿、昔日美国最大的情报机构负

责人蓬佩奥在今年4月的一场公开演讲上公然宣称,“我们撒谎、我们欺骗、我们偷窃,这是美国不断探索前进的荣耀”。

“但中国不一样。我们一不偷、二不抢、三不撒谎。我们完全是靠自己的智慧和汗水取得了今天的骄人成就。如果说中国在打一场战争,那打的就是捍卫自身正当权益的正义战争。”华春莹说。

据新华社

为了民族复兴·英雄烈士谱 李敷仁:一滴血只要为人民流出 都不会白费

“知尔杀人数不清,焉知民力大无穷。一滴鲜血一抔土,杜鹃血染麦浪红。”这是著名新闻与教育工作者李敷仁在被反动派特务枪击受伤后写下的诗句,揭露和控诉了国民党的丑恶罪行。

李敷仁,1899年生于陕西咸阳县北杜镇,祖籍陕西蒲城县。1920年考入陕西省立第三中学。1925年在陕军何经伟部教导队任文化教员。

1928年后,曾任国民党陕西省党部助理干事、科长、党部机关报《中山日报》编辑,曾发表《帝国主义进了潼关》等社论,又在《觉悟青年》发表了《地皮将透的咸阳》,揭露军阀、土豪、贪官污吏的罪行。

1931年赴日本留学,九一八事变后愤然回

国,先后在凤翔二中、兴国中学等学校任职。

1937年,李敷仁加入中国共产党。同年11月,在西安创办了《老百姓报》,以通俗易懂的语言、生动活泼的风格,反映老百姓的生活,替老百姓说话,报道革命根据地的消息和各战区情况,宣传抗日救国和民主运动。

《老百姓报》办报4年,总发行量达到100多万份,有万名左右的订户,影响颇大。

1942年,李敷仁加入中国民主同盟,任西北民盟总支部青年部主任。1945年5月,李敷仁创办《民众导报》,任主编兼主笔,提倡民主,反对独裁,宣传革命,国民党当局因此对他和《民众导报》深恶痛绝。

1946年5月1日,李敷仁被国民党特务绑

架,特务向李敷仁连开两枪,所幸李敷仁并未死亡,被当地群众救回家中。次日,在得知李敷仁生还的消息后,特务又去搜查,李敷仁经群众多方掩护未被发现。

5月3日,中共陕西省工委获悉情况后,立即开展营救工作。李敷仁先后被安全转移七八处地方,终于逃出虎口,卡在他颈部的子弹也被取了出来,并于7月17日抵达延安。

1946年9月,陕甘宁边区政府任命李敷仁为延安大学校长。新中国成立后,李敷仁历任民盟中央委员,西北人民革命大学校长,西安市政协副主席,全国人大代表等职。李敷仁因枪伤严重导致身体长期衰弱,于1958年2月19日在西安病逝,终年58岁。

据新华社

河北“爱心妈妈”案宣判 主犯“李利娟”获刑20年

受社会关注的河北“爱心妈妈”李艳霞案24日上午在河北武安市人民法院一审宣判。

此前,公诉机关指控,为达到非法目的,以被告人李艳霞、许琪为首的恶势力团伙纠集其他被告人,采取威胁、欺诈骗等手段,实施聚众扰乱社会秩序、伪造公司企业事业单位印章、敲诈勒索、诈骗、职务侵占等一系列犯罪行为,严重扰乱了当地社会秩序,造成了恶劣的社会影响,应当依法追究刑事责任。

武安市人民法院一审认定:被告人李艳霞犯聚众扰乱公共秩序罪、伪造公司印章罪、敲诈勒索罪、诈骗罪,数罪并罚,判处有期徒刑20年,剥夺政治权利5年,没收违法所得并处罚金267万元。被告人许琪数罪并罚判处有期徒刑12年6个月,剥夺政治权利3年,没收违法所得并处罚金120万,该案其它嫌疑人也一并宣判。

此前,李艳霞以李利娟的名字收养孤残儿童,被称作“河北好人”“爱心妈妈”。2018年5月5日,河北省武安市相关部门通报称,李艳霞涉嫌多起敲诈勒索犯罪、扰乱社会秩序犯罪,被刑事拘留,从爱心人士到涉嫌犯罪,此案引起广泛关注。

央视热评 披着慈善马甲作恶,法律不容!

善与恶,一线之隔,披着慈善马甲为非作歹,就是不可容忍的恶。把慈善当工具,把公益当道具,一味消费大众的爱心,不仅污染慈善源头,更会蚕食好心人的纯良。

据央视

沈阳最大“阳光房”大钻石本周五送上文化大餐

本周五李宗熹的《出租屋》以及被誉为“东方帕格尼尼第一人”吕思清的小提琴独奏音乐会等都要开票啦!让我们一起来看看这次大钻石给我们带来什么样的避暑文化大餐。

9月3日《Brett Deubner中提琴独奏音乐会》 Brett Deubner在2009年与新泽西交响乐团合奏,高水平演奏受到外界的一致好评。自此,Brett Deubner作为中提琴家的演奏足迹开始遍布世界,与超过70个交响乐团、在11个国家、跨越五大洲都有过合作,作为大钻石比较少有的中提琴独奏音乐会,可千万别错过。

9月6日李宗熹烧脑悬疑爱情话剧《出租屋》 李宗熹曾编剧、导演《又见老爸》、《守岁》等

舞台剧力作,他也是喜剧综艺秀《今夜百乐门》最初的舞台导演,而这部烧脑悬疑爱情话剧《出租屋》是他第一次创作具有“恐怖悬疑”色彩的重口味故事,但依然保留着他“一如既往的温情”底色。

9月11日《匈牙利广播交响乐团与雅诺斯·科瓦奇音乐会》

匈牙利广播交响乐团是匈牙利最著名的交响乐团之一,他们定期在布达佩斯一些主要的音乐厅演出,乐团也经常受邀参加匈牙利一些其他主要城市的邀约演出。最重要的是,数百张由乐团录制的李斯特、巴托克、多赫南伊和柯达伊等人的作品录音组成了匈牙利文化遗产的一部分。

9月28日《魔弓传奇II——吕思清小提琴独奏音乐会中国巡演》

1986年,年仅17岁的吕思清在意大利的那那亚获得了空缺12年的金奖,成为第一个获此殊荣的亚洲人!如今吕思清再度来沈演出必将再次掀起沈阳小提琴的浪潮。

听交响·看名剧·到盛京

《Brett Deubner中提琴独奏音乐会》

演出时间:9月3日 19:00

演出地点:盛京大剧院音乐厅

票价:100/80/50/30元

烧脑悬疑爱情话剧《出租屋》

演出时间:9月6日 19:00

演出地点:盛京大剧院歌剧院

票价:VIP200/120/80/30元(惠民票)

《匈牙利广播交响乐团与雅诺斯·科瓦奇音乐会》

演出时间:9月11日 19:00

演出地点:盛京大剧院音乐厅

票价:VIP580/380/280/180/30元(惠民票)

《魔弓传奇II——吕思清小提琴独奏音乐会中国巡演》

演出时间:9月28日 19:00

演出地点:盛京大剧院音乐厅

票价:VIP380/280/180/30元(惠民票)